

KIÁLLÍTÁS

A 3. nemzetközi tudományos-műszaki kiadvány- és könyvkiállítás

A Párizsban 1968. április 25-29. között megrendezett kiállításon 17 ország 300 kiadója vett részt. Becslés szerint a kiállított anyag mennyisége 25 000 kötet könyv és 500 folyóirat volt. Így a korábban megrendezett két kiállítás után komoly mennyiségi és színvonalbeli fejlődés mutatkozik, de ugyancsak haladás állapítható meg a látogatók számát illetően is.

A kiállítással kapcsolatosan két kollokviumot is rendeztek. Az első a könyvkiadás, a tudományos és műszaki folyóiratok, az információközli berendezések és az oktatási segédeszközök kérdéseit tárgyalta. Az elnöki tiszt betöltésére P. PIGANOL-t kérték fel. A második kollokvium - B. KORNPROBST-nak, az Université de Dijon /Dijoni Egyetem/ jogi professzorának elnöksége alatt - foglalkozott a tudományos és műszaki könyv szerepével a modern világban, s a könyvterjesztés, valamint a szélesebbkörű könyvpropaganda problémáit és lehetőségeit tárgyalta. E problémák felvetését három szempont indokolja:

a tanulóifjúság számának állandó és gyors emelkedése;

a diplomával rendelkező műszaki szakemberek számának nem kielégítő volta az 1962-70-es időszakban; a társadalom anyagi felemelését elősegítő, kielégítő technikai megoldások hiánya, s ezen a téren a műszaki szakirodalom szerepe;

folyamatos továbbképzés, amelyet a szükséges ismeretanyag állandó változása és gyors növekedése tesz elkerülhetetlenné. /Ebben a vonatkozásban is fontos segítséget nyújt a szakirodalom./

Figyelemreméltó adatokat szolgáltat egy közelmultban tartott ankét a műszaki kádereknek a legújabb szakirodalommal való ellátásáról. Résztvevői - mintegy kétezeren - 30-40 éves, főiskolát végzettek, akik jelenleg vidéki vállalatok dolgozói:

83 % nem látogat egyetlen szakkönyvtárat sem,

98 % a vállalat könyvtárától - ha egyáltalán van ilyen - nem kap értesítést az őket érdeklő témakörökben megjelentetett, új beszerzésű szakkönyvekről,

93 % soha nem kap kézhez kiadói katalógust.

Egyébként még az olyan vállalatok dolgozói is kétségbe, többnyire már elavult adatokat tartalmazó publikációkat kapnak meg, ahol szervezett formában történik a folyóiratok körzése, minthogy egyesek tulságosan hosszú ideig tartják maguknál az őket érdeklő anyagot. A megoldást fontosabb folyóiratok több példányban történő megrendelésében látják.

/Gestion, 11.k. 1968. jun. p.494./

